



МІНІСТЕРСТВО КУЛЬТУРИ УКРАЇНИ

вул. І. Франка, 19, м. Київ, 01601
телефон 235-23-78 факс 235-32-57
E-mail: info@mincult.gov.ua

№
1208/2015 471/10/55-15

ГО «Центр UA»

01010, м. Київ

вул. Суворова, 4/16

Foi+request-5513-83784057@dostup.pravda.com.ua

Щодо демонтажу радянської символіки на монументі Батьківщина-Мати, надання інформації щодо пам'ятника В. Леніну по бульвару Шевченка у м. Києві та Закону України «Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки»

Міністерство культури України розглянуло інформаційні запити ГО «Центр UA», вхідні № КО-1103 від 07.08.2015, № ЗМІ-375 від 07.08.2015 та № І-362 від 04.08.2015, щодо демонтажу радянської символіки на монументі Батьківщина-Мати, надання інформації щодо пам'ятника В. Леніну по бульвару Шевченка у м. Києві та Закону України «Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки» і, діючи в межах повноважень, визначених Положенням про Міністерство культури України, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 03.09.2014 № 495, повідомляє.

У зв'язку із прийняттям Закону України «Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки», Мінкультури здійснило відповідну розсилку на обласні та Київську міську державні адміністрації з метою провести інвентаризацію усіх пам'яток культурної спадщини, які включені до списків (переліків) пам'яток історії та культури республіканського чи місцевого значення відповідно до Закону Української РСР "Про охорону і використання пам'яток історії та культури", і які відповідно пункту 3 Прикінцевих положень Закону України "Про охорону культурної спадщини" визнаються пам'ятками відповідно національного чи місцевого значення та станом на сьогодні не занесені до Державного реєстру нерухомих пам'яток України (далі - Реєстр), у тому числі об'єктів, занесених до Переліку пам'яток постановою Ради Міністрів УРСР від 24.08.1963, № 970.

При цьому, особливу увагу Мінкультури просило звернути на наявність комуністичної символіки на вказаних пам'ятках та надати свої пропозиції щодо впорядкування зазначених пам'яток у відповідності до вимог Закону України «Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки».

Після надання обласними та Київською міською державними адміністрації відповідної звітної інформації у повному обсязі вона буде винесена на розгляд Експертної комісії з розгляду питань занесення об'єктів культурної спадщини до Державного реєстру нерухомих пам'яток України та Науково-методичної ради з охорони культурної спадщини Міністерства культури України із залученням відповідних профільних фахівців у порядку, визначеному пам'яткоохоронним законодавством України.

Пам'ятник В.І. Леніну, який знаходився на бульварі Т.Г. Шевченка у м. Києві, наказом Міністерства культури і туризму України від 26.11.2009 № 1047/0/16-09 визнано таким, що не підлягає занесенню до Державного реєстру нерухомих пам'яток України (далі - Реєстр) у зв'язку з невідповідністю критеріям, визначеним постановою Кабінету Міністрів України від 27.12.2001 № 1760 "Про затвердження порядку визначення категорій пам'яток для занесення об'єктів культурної спадщини до Державного реєстру нерухомих пам'яток України".

Монумент Батьківщина-Мати, розташований по вул. Лаврська, 27 (колишня вул. Січневого повстання, 33) у Печерському районі м. Києва, рішенням Київського міськвиконкому від 30.07.1984 № 693 включено до переліку пам'яток історії місцевого значення, та відповідно до пункту 3 Прикінцевих положень Закону України "Про охорону культурної спадщини" визнається пам'яткою місцевого значення.

Міністерство культури України, як центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері охорони культурної спадщини, відповідно до своїх повноважень, визначених статтею 5 Закону України «Про охорону культурної спадщини», опікується пам'ятками культурної спадщини, занесеними до Реєстру за категорією національного значення та пам'ятками, включеними до списків (переліків) пам'яток історії та культури республіканського значення відповідно до Закону Української РСР "Про охорону і використання пам'яток історії та культури".

Облік, дослідження, охорону, реставрацію та збереження пам'ятників-пам'яток місцевого значення, щойно виявлених об'єктів культурної спадщини забезпечують органи охорони культурної спадщини обласних та Київської міської державних адміністрацій, а будівель, споруд та пам'ятників, які не є об'єктами культурної спадщини – органи місцевого самоврядування.

В разі визнання пам'ятника таким, що не підлягає занесенню до Реєстру, питання його демонтажу належить до повноважень органів місцевого самоврядування.

З огляду на вищевикладене, вказані у Ваших запитах питання не відносяться до повноважень Міністерства культури України. Тому, для отримання відповіді Мінкультури направило зазначені запити до органу охорони культурної спадщини Київської міської державної адміністрації за належністю.

З повагою

Перший заступник Міністра

Григор О.О.
(044) 280-64-38



І.Д. Ліховий